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ЗВІТ 

про результати атестації здобувачів вищої освіти 

у формі складання комплексного кваліфікаційного екзамену 

з навчальних дисциплін професійної підготовки 

 

Для атестації здобувачів вищої освіти наказом ректора від 27 травня 

2022 р. № 47-АГП “Про склад екзаменаційних комісій на 2022-2023 навчальний 

рік” створено екзаменаційну комісію у такому складі: 

Голова екзаменаційної комісії: МАРКІТАНТОВ Вадим Юрійович, 

кандидат політичних наук, доцент, доцент кафедри політології та філософії 

Члени екзаменаційної комісії:  

1. НАЙЧУК Антон Віталійович, кандидат філософських наук, доцент, 

доцент кафедри політології та філософії; 

2. СУЛЯТИЦЬКА Тетяна Василівна, кандидат філософських наук, 

доцент, доцент кафедри політології та філософії; 

Секретар екзаменаційної комісії: ПІГОВИЧ Ірина Олексіївна, завідувач 

начальної лабораторії “Дидактика історії” 

 

За період роботи екзаменаційної комісії проведено одне засідання з 

приймання комплексного кваліфікаційного екзамену, яке проходило за 

розкладом 27 червня 2023 року у наданій деканатом історичного факультету 

аудиторії № 1. Робота екзаменаційної комісії відбувалась в офлайн форматі, 

оскільки усі здобувачі вищої освіти були присутні в аудиторії та тривала з 9:00 

до 13:00. 

Забезпечення атестації здобувачів вищої освіти здійснювалося згідно з 

Положенням про атестацію та організацію роботи екзаменаційної комісії в 

Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка. 

Деканат історичного факультету для роботи ЕК створив усі необхідні 

умови, передусім довів розклад роботи ЕК до відома членів комісії та 

випускників. Для проведення екзамену виділив аудиторію та підготував усю 

необхідну документацію, списки випускників, допущених до складання іспиту. 

Для складання комплексного кваліфікаційного екзамену було створено одну 

групу. 

До початку складання комплексного кваліфікаційного екзамену деканат 

факультету та кафедра політології та філософії перевірили залікові книжки та 

особові справи здобувачів освіти. Усі вони склали передбачені навчальними 

планами заліки та іспити й пройшли навчальні/виробничі практики. 

У період підготовки до комплексного кваліфікаційного екзамену 

проводились консультації, усі здобувачів вищої освіти були забезпечені 

необхідною навчальною літературою, методичними рекомендаціями. Для них 
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були створені необхідні умови для підготовки: налагоджено роботу кабінетів, 

читальних залів, абонементу, підібрано необхідну навчальну та наукову 

літературу, вчасно проведено консультації. 

Зусиллями науково-педагогічних працівників кафедри політології та 

філософії були своєчасно та якісно підготовлені питання до комплексного 

іспиту й складено тридцять білетів, які були обговорені та затверджені на 

засіданні кафедри (протокол № 5 від 25 квітня 2023 р.). 

Відповідно до навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю 052 Політологія, до структури комплексного кваліфікаційного 

екзамену входить оцінювання компетентностей з навчальних дисциплін 

професійної підготовки: історії зарубіжних політичних вчень, теорії 

міжнародних відносин та міжнародної політики, історії політичної думки в 

Україні, етнополітології, практичної політології, технологій політичних 

процесів, політичних систем і режимів, порівняльної політології, загальної 

теорії політики, партології, державного будівництва та місцевого 

самоврядування в Україні, політичних еліт і лідерства, зв’язків з громадськістю 

та політичного менеджменту. 

Для випускників було проведено консультації з названих дисциплін, 

звернено увагу на найбільш складні, суперечливі питання, що стосувалися 

сучасних трансформаційних процесів в постсоціалістичних європейських 

країнах, а також в Україні. Розглядалися політичні процеси крізь призму 

способів діяльності, технік, процедур, методів функціонування політичних 

суб`єктів, за допомогою яких здійснюється державне керівництво, 

приймаються політичні рішення, встановлюються комунікації і здійснюються 

інші політичні заходи. Здобувачам вищої освіти також було надано необхідну 

методичну допомогу з найбільш проблемних питань сучасної міжнародної 

політики. 

До початку складання комплексного кваліфікаційного екзамену голова та 

члени екзаменаційної комісії мали змогу ознайомитись з особовими справами 

випускників. Випускники на момент складання екзамену виконали навчальну 

програму у повному обсязі. 

На зборах, що відбулися перед проведенням атестації здобувачів вищої 

освіти, випускники були ознайомлені з нормативними документами про 

складання комплексного екзамену, обов’язками й правами. 

Спеціального технічного забезпечення проведення екзамену не 

потребувало. 

Інформація про здобувачів вищої освіти, які допущені до атестації 

Кількість з них: Кількість з них: 
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комплексний 
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6 - - 2 2 2 - 6 100 

у відсотках 

(%) 
100 - - 33,3 33,3 33,3 -   

 

Якісний показник успішності:  66,7%  

Абсолютний показник успішності:  100%  

 

Робота ЕК відзначалася організованістю, зібраністю, високою 

компетенцією, конструктивністю та відповідальністю. Під час відповідей 

здобувачі вищої освіти упродовж 15 хвилин доповідали на питання білетів, а 

також на запитання членів комісії. Відповіді студентів на питання білетів були 
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переважно чіткими та структурованими, що свідчило про засвоєння знань з 

винесених на іспит кусів. У свою чергу, деякі додаткові питання викликали 

складнощі у висловлюваних думках, що позначилося на результатах атестації 

здобувачів. Ставлення до студентів було ввічливим, толерантним, уважним і 

демократичним. 

За результатами комплексного кваліфікаційного екзамену та рішенням 

екзаменаційної комісії 6 студентам присвоєно кваліфікацію бакалавра за 

спеціальністю 052 Політологія. 

Якість підготовки здобувачів вищої освіти 

Екзаменаційна комісія відзначила відповіді таких студентів: Колінчук І.А, 

та Вонсович А.Г. Усі члени екзаменаційної комісії відзначили, що зазначені 

здобувачі вищої освіти володіють достатньо високим рівнем знань, виявляють 

аналітичні вміння та розвинене мислення. Разом із тим, екзамен засвідчив, що 

частина випускників загалом оволоділа знаннями із зазначених вище 

дисциплін, хоча й певною мірою губились під час відповідей на додаткові 

запитання. 

Екзаменаційна комісія констатує, що випускники історичного факультету 

спеціальнсті 052 Політологія засвоїли програмовий зміст дисциплін, які склали 

основу комплексного кваліфікаційного екзамену, розбираються в головних 

проблемах соціально-політичного життя як в Україні, так і за її межами. 

Особливості перебігу політичних подій розглядаються студентами у тісному 

зв’язку із процесами, які проходять в інших країнах світу.  

Висновки та рекомендації 

У результаті проведеного комплексного кваліфікаційного екзамену, ЕК 

дійшла висновку, що здобувачі вищої освіти у достатньому обсязі оволоділи 

теоретичними знаннями, практичними навичками та уміннями, а їх рівень 

відповідає вимогам освітньо-професійної програми. Відповіді здобувачів 

засвідчили їх оволодіння основними загальними та фаховими 

компетентностями, а також підтвердили виконання вимог та програмних 

результатів навчання. 

Для покращення підготовки фахівців з галузі знань 05 Соціальні та 

поведінкові науки, спеціальності 052 Політологія в Кам’янець-Подільському 

національному університеті імені Івана Огієнка екзаменаційна комісія 

рекомендує: 

1. Розширити форми організації самостійної роботи здобувачів вищої 

освіти; 
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